

## “寻找最美乡村教师”公益活动走进天台



他们因播种光明而美丽，你我为弘扬崇高而寻找。8月5日，大型公益活动“寻找最美乡村教师”走进浙江天台，天台县教育局徐世明局长、太阳雨浙江部靳海微部长，以及来自天台县南平学校、雷锋中学、赤城栖霞中学一行数十人出席了启动仪式。

活动现场，太阳雨太阳能为天台县优秀乡村教师代表——南平学校教师杨双英、雷锋中学教师范冬联捐赠了太阳能热水器以及厨卫大礼包，向奋斗在教育一线的乡村教师送上一份太阳雨人的温暖和敬意。太阳雨天台县“惠师”联动同时举行，特别推出“园丁特惠机”，钜惠广大教师群体，反响热烈。

“寻找最美乡村教师”大型公益活动由中央电视台、光明日报、太阳雨太阳能共同发起。活动自6月11日启动以来，吸引了全国各省市区的乡村教师、社会公益组织、教育行政部门以及数以万计网民的关注，社会反响热烈。作为爱心合作伙伴，太阳雨全程参与寻找最美乡村教师。

我国有846万乡村教师，遍布在全国的每一个角落，正担负起改变6000多万孩子的命运。当我们把目光聚焦在这846万农村教师身上时，我们发现：他们的处境仍然艰辛，他们的困苦是难以想象的，在基础教育仍显薄弱的中国，乡村教师所承载的一切依然沉重。

太阳雨公益慈善基金从09年至今，在全国范围内，太阳雨公益慈善基金已捐赠近数百所“阳光浴室”，遍及中国乡村数百所中小学及福利机构，持续扶持乡村教育，为偏远地区的中小学师生们解决生活难题。本次活动将目光投向全国扎根乡村的普通教师，寻找和展现他们扎根农村、无私奉献的崇高精神，旨在弘扬“最美”的时代风貌。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/36995.html>